

# దసరా వచ్చింది.. సినీ సరదా తెచ్చింది



విజయదశమి అంటే విజయానికి బిరుదానామా. ఆ రోజున వివిధ తలపెట్టినా జయం తప్పమని ప్రజల ప్రగాఢ నమ్మకం. ముఖ్యంగా సెంటిమెంట్ మీద నడిచే సినీమా పరిశ్రమలో దసరా హడావిడి మామూలుగా ఉండదు. ఓ వైపు రిలీజులతో మరో వైపు ఓపెనింగులతో హంగామా ఆకాశాన్నంటుతుంది. ఓ వేళ సినీమాల నిర్మాణ దశలో ఉంటే.. టీజర్లు, ట్రైలర్లు, పాటల్లో.. కనీసం పోస్టర్లో విడుదల చేసేసి, దసరా సెంటిమెంట్ని ఫోలో అయిపోతుంటారు మన సినీమావాళ్లు. ప్రతి ఏడాది లాగే, ఈ సారి కూడా సినీ పరిశ్రమలో దసరా సందడి దద్దరిల్లిపోయింది. కొత్త సినీమా కలుపుతూ కళకళలాడిపోయింది.

రెక్కలుగుర్రంపై విశ్వంభర ప్రవచనంలోకి 'విశ్వాన్ని అలముకొన్న ఈ చీకటి విస్తరిస్తున్నంత మాత్రాన వెలుగు రాదని కాదు.. ప్రశ్నలు పుట్టించిన కాలమే సమాధానాన్ని కూడా సృష్టిస్తుంది.. చిరమీగుతున్న ఈ అరాచకానికి ముగింపు పలికే మహాయుధాన్ని తీసుకొస్తుంది.' చిరంజీవి 'విశ్వంభర' సినీమా టీజర్

ప్రారంభంలో వినిపించే డైలాగులివి. 'ఈ చీకటిని అంతం చేయడానికి మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ఓ తెలెండ్ వస్తారు.' అనగానే.. చిరంజీవి సూపర్ హీరోలా ఆకాశంలో ఎగిరి రెక్కలుగుర్రంపై స్కాగ్రి చేస్తూ గ్రాండ్గా ఎంట్రీ ఇచ్చారు. దసరా కానుకగా విడుదలైన ఈ టీజర్ ప్రేక్షకులకు ఓ కొత్త అనుభూతినిచ్చింది. ఆకాశంలో ఎగిరే చేపల ఆకారంలోని పక్షులు.. గర్జించే ఖడ్గముగాలు.. ఎగిరే గుర్రాలు.. చిరంజీవి స్ట్రోమ్ ప్రెజెన్స్, యాక్షన్ సిస్టెంస్, కీరవాణి నేపథ్య సంగీతం టీజర్లో హైలైట్లుగా నిలిచాయి. హైదరాబాద్లో ఈ చిత్రం టీజర్ని చిత్ర యానిటి గ్రాండ్గా విడుదల చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాత చిత్రమ్, దర్శకుడు హాస్య, డివోపీ చౌలా కె.నాయుడు, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ ఏఎన్ ప్రకాశ్, పంపిణీదారుడు శశిధర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. తొలుత ఈ సినీమాను సంక్రాంతికి విడుదల చేయాలనుకున్నారు. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల సంక్రాంతి రిలీజ్ వాయిదా పడింది. విడుదల తేదీని త్వరలో ప్రకటిస్తారు. త్రివిధ ఇందులో కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది.



స్ట్రీమ్స్లో ఈ సినీమా రూపొందించిన దసరా, గతంలో చూడని విధంగా పక్కా మాస్ పాత్రలో నాని కనిపించనున్నారని నిర్మాత తెలిపారు.

రామ్ కెటర్కి ల్యాండ్ మార్కెట్ గత కొంతకాలంగా యాక్షన్ చిత్రాలతో వెలరేగి పోతున్న హీరో రామ్ పోతినేని, కామెడీ బాట పట్టారు. క్లీన్ ఎంట్రెనర్ 'మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించి విమర్శకుల ప్రశంసలందుకున్న దర్శకుడు మహేశ్ బాబు పబ్లిగ్గా దర్శకత్వంలో ఆయన ఓ చిత్రం చేయనున్నారు. రామ్ 22వ చిత్రంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్ఠాత్మక మైట్రిమా వీమెన్స్ వారు నిర్మించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని దసరా పర్యవేక్షణ సంఘం మేకర్స్ ప్రకటించారు. రామ్ కెటర్కి ల్యాండ్ మార్కెట్ నిలిచేంత గొప్ప కథను దర్శకుడు రాసుకున్నారని నిర్మాతలు నవీన్ యెచ్చేని, చై.రవిశంకర్ తెలిపారు. ప్రముఖ నటీనటులు, టాప్ టెక్నీషియన్స్ ఈ సినీమాకు పనిచేయనున్నారని, త్వరలోనే పాటింగ్ మొదలుపెడతామని నిర్మాతలు తెలిపారు.

సాహసవంతమైన కథ నితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సిద్ధా జొన్నలగడ్డ నటిస్తున్న మూడో చిత్రం 'కోహినూర్'. సిద్ధా ఈ సంస్థలో చేసిన డీజే టిబ్బె, టిల్లు స్వేగర్ చిత్రాలు భారీ విజయాలను అందుకున్నాయి. ఇప్పుడు ముచ్చటగా మూడో సారి ఈ సంస్థలో నటిస్తున్నారు సిద్ధా. కోహినూర్ వజ్రాన్ని తిరిగి తీసుకురావడం అనే సాహసవంతమైన కథాంశంతో ఈ సినీమా రూపొందుతున్నదని, దర్శకుడు రవిశంకర్ పేరెట్టు ఊహలకందని అద్భుతమైన



**హరిహరవీరముల్లు హంగామా పురుషా**

చాలా విరామం తర్వాత పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తున్న చిత్రం 'హరిహర వీరముల్లు'. జ్యోతికృష్ణ దర్శకుడు. నేటి నుంచి ఈ సినీమాకు సంబంధించిన పోరాట సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తారు. ఇదిలా వుంటే.. ఈ సినీమా నుంచి తొలి పాటను త్వరలో విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇతర భాషల్లో ఈ పాటను ఇతర గాయకులు పాడగా, తెలుగు వెర్షన్ను స్వయంగా పవన్ కల్యాణ్ అలపించడం విశేషం. దసరా పర్యవేక్షణ సంఘం గా ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ తెలియజేస్తూ.. ఓ పోస్టర్ని కూడా విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్లో నిప్పులు కక్కుతున్న మూడు బాలలను ప్రత్యక్షం లాగు రిలీజుకు పవన్ కల్యాణ్ కనిపిస్తున్నారు. నవంబర్ 10లో ఈ సినీమా మాటింగ్ పూర్తికానుంది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న ఈ సినీమా తొలి పార్ట్ విడుదల కానుంది.



**వయాలెంట్ యాక్షన్ లవ్ స్టోరీ**

పి.సునీల్ కుమార్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో బి.బాపి రాజు, ముతుకి నాగేశ్వర్లు నారాయణ నిర్మిస్తున్న చిత్రానికి 'కాక్రోచ్' అనే టైటిల్ని ఖరారు చేశారు. సాక్షాత్తుం నేపథ్యంలో సాగే ఈ వయాలెంట్ యాక్షన్ ప్రేమకథలో పాత, కొత్త నటీనటులు నటిస్తారని, మాటింగ్ కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ జరుపుకుంటున్నదని మేకర్స్ తెలిపారు. త్వరలో విడుదల కానున్న ఈ సినీమాకు తెమెలా: సంతోష్ శర్మ, సంగీతం: ప్రదీప్ చంద్ర, నిర్మాణం: శ్రీలక్ష్మి పిక్చర్స్, ఆడిట్వ సినీమాస్.

అర్జం చేసుకునే భర్త అందరికీ దొరకడం. ఆ విషయంలో నేను అధ్యక్షులను కుర్రానిని, నా బలహీనతల్ని కూడా ప్రేమించే వ్యక్తి నాకు భర్తగా రావడం అద్భుతం కాక మరేంటి? అని అంటున్నది బాలీవుడ్ సూపర్ హీరోయిన్ అలియాభట్. రీసెంట్గా తనకున్న మానసిక రుగ్గుత గురించి ఆమె ఓ కార్యక్రమంలో బయట పెట్టారు. 'నాకు చిన్న పుట్టుంది హైపర్ టెన్షన్ సమస్య ఉన్నది. అయినా దానికి కానీ దానికి టెన్షన్ పడిపోవడం సారి ఈ విషయంలో నియంత్రణ కోల్పోతుంటా. ఈ విషయం తెలిసి కూడా నన్ను పెళ్లి చేసుకున్నాడు రజబీర్. రెండేళ్ల త్రితం శ్రీస్టర్స్ టైమ్లో ఇద్దరం లంచ్ కి బయటకు వెళ్తాం. అప్పుడు ఆను

**నా సమస్య తెలిసే పెళ్లి చేసుకున్నాడు**

కోకుండా ఈ సమస్య తలెత్తింది. అలాగే మా కుమార్తెకు 'రాజ్' అని పేరు పెట్టిన తర్వాత మీడియాకు పరిచయం చేద్దామని ఫస్ట్ అనుకున్నాం. కానీ.. నా హైపర్ టెన్షన్ వల్లే అది కుదరలేదు. నిజానికి ఇది కనిపించనవ్వే పెద్ద సమస్య. దాన్ని భరించే వాళ్ళకు ఓరు అవసరం. నేను ఇలా హైపర్ టెన్షన్ గుర్తైన ప్రతిసారీ.. రజబీర్ తెలివిగా టాపిక్ మార్చేసి ఏవేవో మాట్లాడుతూ, నన్ను మామూలు మనిషిని చేస్తాడు.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది అలియా.

**కనకరాజ్ పై విజయ్ తండ్రి ఫైర్**

విజయ్ లోక్ కేడ్ కనకరాజ్ చేసిన 'లియో' వమాళ్ళ పరంగా సునామీ సృష్టించిన విషయం తెలిసింది. అయితే.. ఈ సినీమా విషయంలో దర్శకుడిగా లోక్ కేడ్ చేసిన తప్పులను హీరో విజయ్ తండ్రి, సీనియర్ దర్శకుడు జోసెఫ్ విజయ్ చంద్రాశేఖర్ ఎత్తి చూపారు. 'విడుదలకు వారం ముందే 'లియో' చూశాం. నాకు కథ, స్ట్రీమ్స్ విషయాల్లో కొన్ని తప్పులు కనిపించాయి. వెంటనే దర్శకుడు లోక్ కేడ్ కనకరాజ్ ని పిలిచి వాటిపై డిస్కస్ చేశాం. కానీ అతను అంగీకరించలేదు. ఈ రోజుల్లో దర్శకులు తమ తప్పిదాలను అంగీకరించేందుకు సిద్ధంగా లేరు. చివరకు సినీమా విడుదల అయ్యాక నా ప్రశ్నలే శ్రీటీక్స్ నుంచి కూడా వచ్చాయి.' అన్నారు చంద్రాశేఖర్. ఇదిలావుంటే.. రీసెంట్గా లోక్ కేడ్ కనకరాజ్ ఈ విషయం గురించి ప్రస్తావించి 'నా వరకు 'లియో' ఓ అద్భుతం. అవకాశం ఉంటే ఆ సినీమాకు సీన్స్ చేయడానికి రెడీగా ఉన్నాను. విజయ్ ప్రస్తుతం పాటిటీక్స్ పై దృష్టి పెట్టారు. భవిష్యత్తు విషయాలను సినీమా చేసే అవకాశం త్వరలో ఆయన సినీమా చేసే అవకాశం ఉంటే.. 'లియో' కథ చెబుతాను. దానికి 'పార్టీ బస్' అనే టైటిల్ కూడా ఫిక్స్ చేసుకున్నా. ఇది 'లియో'కు వంద రెట్లు గొప్పగా ఉంటుంది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు లోక్ కేడ్ కనకరాజ్.

'స్ట్రీ2' విజయంతో మంచి జోక్ మీద ఉన్నది బాలీవుడ్ భామ శ్రద్ధాకపూర్. ప్రస్తుతం ఆమె బాలీవుడ్ సినీ రచయిత రాహుల్ తో రిలేషన్ ఉన్నదని గత కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. వీరధర్ కలిసి పలు పార్టీలకు హాజరైన ఫోటోలు కూడా నెట్లో చూడవచ్చేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ప్రేమ, పెళ్లి అనే అంశాల గురించి శ్రద్ధా కపూర్ మాట్లాడటం చర్చనీయాంశ మైంది. 'పెళ్లి ముఖ్యం కాదు. బంధమే ముఖ్యం. సరైన వ్యక్తిని భాగస్వామిగా ఎంచుకుంటే జీవితం అందంగా ఉంటుంది. ఇష్టమైన వ్యక్తితో సమయాన్ని గడపటం నాకీష్టం. కలిసి డిస్కర్ట్ ప్రేమ, సినీమాల మాడటం, ప్రయాణాలు చేయడం.. అవన్నీ నాకెంతో సంతోషాన్నిస్తాయి.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది శ్రద్ధాకపూర్. శ్రద్ధ మాట్లాడిన ఈ మాటలన్నీ రాహుల్ ని డిస్ట్రెస్ చేసే అని పలువురు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. ఇదిలావుంటే.. రీసెంట్గా రాహుల్ ని తన ఇన్ స్టాలో అన్ ఫాలో చేసింది శ్రద్ధ.

**అవన్నీ నాకెంతో సంతోషాన్నిస్తాయి**